
2020年度春学期　大学　オンライン授業アンケート集計結果
回答者数： 361

＜授業について＞

設問1 あなたがこれまでに受けたオンライン授業の形態を教えてください。（複数回答可）

1.メール 152 10.3%

2.Moodle 312 21.2%

3.Zoom　 354 24.0%

4.Google Meet　 328 22.3%

5.Google classroom 293 19.9%

6.Skype 18 1.2%

7.その他（　　　　　　　　） 17 1.2%

計 1474 100%

設問2　あなたが受けたオンライン授業の形態のうち、どの形態が授業を受けやすいと感じられましたか。（複数回答可）

1.Moodle 108 16.3%

2.Zoom 233 35.2%

3.Google Meet 172 26.0%

4.Google classroom 139 21.0%

5. Skype 1 0.2%

6. その他（　　　　　　　　　　　） 9 1.4%

計 662 100%

設問3　課題など授業以外に学習した時間は1日平均してどれくらいでしたか。

1.3時間以上 84 23.3%

2.2時間以上～3時間未満 108 29.9%

3.1時間以上～2時間未満 100 27.7%

4.1時間未満 53 14.7%

5.ほとんどしなかった 16 4.4%

計 361 100%

設問4　授業の進行はどう感じましたか。

1.速すぎる 13 3.6%

2.やや速すぎる 91 25.2%

3.適当な速さ 225 62.3%

4.やや遅すぎる 25 6.9%

5.遅すぎる 7 1.9%

計 361 100%

設問5　分からないことを担当教員に質問することはできましたか。

1.いつでも質問できた 40 11.1%

2.だいだい質問できた 161 44.6%

3.どちらでもない 76 21.1%

4.あまり質問できなかった 71 19.7%

5.全く質問できなかった 13 3.6%

計 361 100%

設問6 これまでのオンライン授業について、総合的にみてあなたの「授業満足度」を教えてください。

1.大変満足 30 8.3%

2.どちらかといえば満足 113 31.3%

3.どちらでもない 102 28.3%

4.どちらかといえば不満足 89 24.7%

5.大変不満足 27 7.5%

計 361 100%

設問7　これまでのオンライン授業について、総合的にみてあなたの「授業理解度」を教えてください。

1.よく理解できた 36 10.0%

2おおむね理解できた 149 41.3%

3.どちらでもない 70 19.4%

4.あまり理解できなかった 98 27.1%

5.全く理解できなかった 8 2.2%

小計 361 100%


